



Горловские оперативники задержали 20-летнего местного жителя, который зарабатывал на жизнь грабежом: срывал с прохожих золотые цепочки.

На днях в милицию обратилась 38-летняя женщина и сообщила о том, что во дворе дома по проспекту Победы, где она проживает, незнакомый парень сорвал с ее шеи золотую цепочку с кулоном и скрылся в неизвестном направлении. Получив приметы обидчика, правоохранители занялись его поиском.

Как рассказал начальник отдела уголовного розыска Горловского ГУ майор милиции Александр Подзорнов, чтобы установить личность подозреваемого и задержать его, милиции понадобилось несколько часов. Им оказался 20-летний житель Центрально-Городского района, который ранее уже имел проблемы с законом за совершение аналогичного преступления. В содеянном задержанный сознался, по делу изъяты вещественные доказательства.

*- Также сейчас доказана причастность подозреваемого к совершению несколькими днями ранее грабежа в отношении другой горловчанки , - добавил Александр Викторович. – В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 186 (грабеж, совершенный повторно) УК Украины, а также отрабатывается его причастность к совершению аналогичных преступлений на территории района и города.*

**"Горловский Медиа Портал"**